

Avis de décès de Madame Gisèle DANTEN GOURLIN

Publié le 4 mai 2025 à AMIENS



Gisèle DANTEN

Décédée à Amiens Le 2 mai 2025 à l'âge de 86 ans Domiciliée à Hangest Sur Somme

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Gisèle DANTEN née GOURLIN

survenu le vendredi 2 mai 2025, à l'âge de 86 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **vendredi 9 mai 2025 à 10 heures 00** à l'adresse suivante :

Eglise Sainte-Marguerite, Rue Jean Baptiste Carpentier, Hangest Sur Somme.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Gisèle.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame Gisèle DANTEN GOURLIN

Cérémonie religieuse

1

Rue Jean Baptiste Carpentier Eglise Sainte-Marguerite, le 9 mai 2025 à 10:00 Rue Jean Baptiste Carpentier, 80310 Hangest Sur Somme

Inhumation

2

Cimetière De Hangest Sur Somme, le 9 mai 2025 à 11:00 Rue des Vignes 12, 80310 Hangest Sur Somme